
červen 2024 1

Obecní  
zpravodaj

2024 

měsíčník | neprodejné 6



červen 2024Zpravodaj obce Vražné 32

Blahopřání 
jubilantům, kteří se  
narodili v červnu:

Jandíková Libuše
Ondrušková Božena
Chudý Štefan

obsah čísla
Informace z úřadu | usnesení

Usnesení zastupitelstvaÚvodní slovo 
místostarosty

Zastupitelstvo obce Vražné:

Schvaluje program 11. zastupitelstva
 
Schvaluje ověřovatele zápisu: Kateřinu Kelna-
rovou, Marii Rudolovou a zapisovatele: Markétu 
Jančovou. 
 
Schvaluje záměr prodeje pozemku parc. č. 43 
v k. ú. Hynčice u Vražného o výměře 201 m² 
a ukládá zveřejnit majetkový záměr prodej na 
ÚD. 
 
Schvaluje záměr prodeje části pozemku parc. č. 
210/4 v k. ú. Vražné u Oder o velikosti 259 m² 
a ukládá zveřejnit majetkový záměr prodeje na 
ÚD. 
 
Schvaluje záměr koupě části pozemku parc. 
č. 217/1 v k. ú. Vražné u Oder o velikosti 297 
m² za cenu 150 Kč za m². Náklady na převod 
pozemku bude hradit kupující. 
 
Schvaluje záměr koupě pozemku parc. č. 216 v 
k. ú. Vražné u Oder o velikosti 412 m² za cenu 
150 Kč za m² a ukládá starostovi připravit kup-
ní smlouvu s prodávajícím. 
 
Schvaluje prodej hasičského automobilu CAS 
MERCEDES BENZ r. z. 1TH 63 21 (za cenu při-
bližně 600.000 Kč s DPH) a pověřuje starostu 
podpisem kupní smlouvy s kupujícím, který 
nabídne nejvyšší cenu. 
 
Schvaluje nákup nového automobilu pro SDH 
Vražné. Cena vozu nepřesáhne částku, za kte-

rou bude prodán automobil MERCEDES BENZ 
CAS r. z. 1TH 63 21, který je nyní ve vlastnic-
tví obce Vražné. 
 
Schvaluje bezúplatný převod pozemku, který 
je ve vlastnictví České republiky, parc. č. 94/1 
v k. ú. Hynčice u Vražného o výměře 1140 m². 
Obec Vražné odmítá úplatný převod pozemku. 
 
Schvaluje bezúplatný převod pozemku, který 
je ve vlastnictví České republiky, parc. č. 921 
v k. ú. Vražné u Oder, o výměře 177 m². Obec 
Vražné odmítá úplatný převod pozemku. 
 
Bere na vědomí zápis z jednání kontrolního 
výboru Mikroregionu Odersko konaného dne 
24.11.2023. 
 
Schvaluje uzavření Smlouvy o dílo s firmou 
STAVBY – BALLER s. r. o., Spálov 30, 742 37 
Spálov, IČ: 29396841, na akci Dokončení cy-
klostezky Vražné – Jeseník nad Odrou za cenu 
955.424,16 Kč bez DPH a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy. 
 
Schvaluje uzavření Smlouvy o dílo s firmou 
Aleš Brückner – Brnk, Horní 1334, 742 21 Ko-
přivnice, IČ: 74853015 na akci „Emauzy – mís-
to zastavení a odpočinku při návštěvě krajiny  
J. G. Mendela“ za cenu 855.950,00 Kč bez 
DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
 
Schvaluje přijetí dotace na opravu sochy 
Panny Marie s Ježíškem ve výši 139.738 Kč od 
Ministerstva zemědělství. 

Zasedání č. 11 Zastupitelstva obce Vražné, konané dne 23. 5. 2024 v Rodném domě J. 
G. Mendela, Vražné – Hynčice č. p. 69 od 15:30 hod.Zdravím Vás, Vražeňáci! 

 
Poslední dobou stále častěji slyším: „Vražné jede!“ nejen od domo-
rodých obyvatel, ale také z reakcí z okolních obcí. 
 
V květnu naši obec navštívila komise pro soutěž Vesnice roku. 
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se zapojili a chtěli ukázat to nej-
lepší z naší vesnice. Ukázali jsme, jak se u nás žije, a rozhodně se 
nemáme za co stydět. Více se dočtete v článku pana starosty. 
 
Pokud jste to ještě neviděli, na facebookové stránce Vražné je 
krátké video z této návštěvy. 
 
Pro návštěvníky máme nyní Průvodce a zároveň hru „Vražné tour“, 
která vás s mobilem v ruce provede a seznámí s nejzajímavějšími 
památkami a zajímavostmi obce. 
 
Zúčastnili jsme se jubilejního 20. ročníku Venkovských her bez 
hranic, které letos hostovaly Albrechtičky. Soutěž byla napínavá a 
zábavná. Sice jsme nevyhráli, ale drželi jsme se obstojně ve středu 
startovního pole. 
 
Ve stejný den proběhlo na hřišti u hasičárny tradiční kácení máje. 
Zábava trvala dlouho do noci a hasiči měli vše pěkně připraveno. 
 
Děkujeme všem, kteří reprezentovali obec v koštu pálenky Poodří, 
a velká gratulace králi koštu Bobu Proklovi za nejlepší hruškovici. 
 
Co se v obci chystá, jaké jsou naplánované projekty, plány na rea-
lizaci, v jakém stádiu jsou a jak se dotknou každého občana, bylo 
prezentováno panem starostou ve čtvrtek 23. května ve stodole.  
K nahlédnutí byly všechny podklady k projektům a vedla se dis-
kuze k jednotlivým záměrům. Kdo nebyl přítomen, vše je k na-
hlédnutí na stránkách obce vrazne.cz/obec/projekty nebo případně 
osobně na úřadě. 
 
Jedeme dál a už se vše chystá na Slavnosti obce, které se uskuteč-
ní 20. července 2024.

Ing. Tomáš Pelc, místostarosta
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Schvaluje přijetí dotace na obnovu Pískovco-
vého kříže vedle kapličky v Hynčicích ve výši 
108.819 Kč od Ministerstva zemědělství. 
 
Schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2024 (na-
výšení příjmů i výdajů o 679.557 Kč). 
 
Schvaluje finanční příspěvek ve výši 1.700 Kč 
na časopis POODŘÍ pro Společnost přátel Po-
odří, z. s., Oblá 11, 70900 Ostrava – Mariánské 
Hory, IČ: 64627870. 
 
Schvaluje Smlouvu o partnerství na realiza-
ci projektu MAP Odry IV. Smlouva se uzavírá 
mezi Obcí Vražné, Vražné 37, 742 35 Vražné, 
IČ: 62351290 a těmito smluvními partne-
ry: Město Odry, Masarykovo náměstí 16/25, 
74235 Odry, IČ: 00298221, Město Fulnek, 
nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek, IČ: 
00297861, Městys Spálov, Spálov 62, 742 
37 Spálov, IČ: 00298387, Obec Heřmanice 
u Oder, Heřmanice u Oder 47, 742 35 Odry, 
IČ: 00600750, Obec Jakubčovice nad Odrou, 
Oderská 100, 742 36 Jakubčovice nad Odrou, 
IČ: 60798483, Obec Mankovice, Mankovice 73, 
742 35 Mankovice, IČ: 00600776. 
 
Schvaluje Smlouvu o spolupráci obcí na pro-
jektu „Efektivní využití a sběr odpadu v obcích 
Mikroregionu Odersko“. Smlouva se uzavírá 
mezi Obcí Vražné, Vražné 37, 742 35 Vražné, 
IČ: 62351290 a smluvními partnery: Mikroregi-
on Odersko, Masarykovo nám. 25, 74235 Odry, 
IČ: 70953201, obec Heřmanice u Oder, Heř-
manice u Oder 47, 74235 Odry, IČ: 00600750, 
obec Jakubčovice nad Odrou, Oderská 100, 
74236 Jakubčovice nad Odrou, IČ: 60798483, 
obec Luboměř, Luboměř 93, 742 35, IČ: 
00298158, obec Mankovice, Mankovice 73, 
742 35, IČ: 00600776, městys Spálov, Spálov 
62, 742 37, IČ: 00298387.

 
Schvaluje Smlouvu o spolupráci při pořízení 
dat do digitální technické mapy Moravsko-
slezského kraje s Moravskoslezským krajem. 
Smlouva se uzavírá mezi Obcí Vražné, Vražné 
37, 742 35 Vražné, IČ: 62351290 a Moravsko-
slezským krajem, se sídlem: 28. října 2771/117, 
702 00 Ostrava, IČ: 70890692. 
 
Schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a dohodu o umís-
tění stavby č. IV-12-8027879 mezi stranami 
Obec Vražné, Vražné 37, 742 35 Vražné, IČ: 
62351290 a firmou ARPEX MORAVA s. r. o., 
IČ: 26809559, Teslova 873/2, 702 00 Ostrava 
– Přívoz.

Ing. Tomáš Pelc místostarosta obce 
Lukáš Bršťák starosta obce

Dění v Rodném domě | Návštěvy

Návštěva pana 
Mendela

Informace z úřadu | usnesení

Akce spolků | Občané 

Hledáme dobrovolníky
Rádi bychom uspořádali akci s názvem „Vítání prázdnin“, na kterou hledáme po-
mocníky, bez kterých není fyzicky možné akci zrealizovat. 

V loni se zapojilo 23 lidí, kteří v den akce pomáhali v kuchyni, v baru nebo u soutěží. Dále před 
akcí se peklo, chystalo a den po akci se uklízelo. Letos je potřeba minimálně stejného počtu lidí. 
Pokud máte chuť a čas jakkoliv pomoci, ozvěte se. Budeme rádi za všechny pomocné ručičky. Také 
uvítáme dary v podobě muffinů či jiného občerstvení pro účinkující.

Tereza Tihelková, Občané

Poslední květnový týden jsme měli tu 
čest přivítat vzácného hosta z Německa, 
pana Andrease Mendela. Podle dostup-
ných informací jde pravděpodobně o 
příbuzného Antona Mendela, otce slav-
ného genetika J. G. Mendela, což činí 
pana Andrease praprastrýcem našeho 
významného vědce. 
 
Pan Andreas Mendel byl u nás ubytován tři 
dny a svůj pobyt si velmi pochvaloval. Během 
jeho návštěvy se s ním setkal i starosta, aby 
společně poodhalili historické souvislosti tý-
kající se Mendelovy rodiny, která byla po válce 
odsunuta do Německa. Při prohlídce místního 
muzea si pan Andreas dokonce vyzkoušel ty-
pické mendelovské brýle, což byl pro něj neza-
pomenutelný zážitek. 
 
V rámci prohlídky muzea povídal pan Andreas 
Vendy o své rodinné historii, zejména o odsunu 
svého dědečka a babičky z Dolních Kunčic. Od-
sun měl na dědečka devastující účinky a krátce 
poté zemřel. Pan Andreas je povoláním chemik 
a dlouhá léta pracoval v Limě, kde se zabýval 
výrobou hnojiv a postřiků. 
 
Při příští návštěvě plánujeme společně bádat o 
pravdivosti jeho příbuzenského vztahu s rodi-
nou J. G. Mendela pomocí DNA testů, což nás 
velmi těší. Zajímavostí je, že jedna z jeho dcer, 

která se provdala za Poláka, si ponechala jmé-
no Mendel, aby tak uctila slavného genetika. 
 
Pan Andreas je také vášnivým sběratelem  
a znalcem nerostů. Je jedním z mála lidí na svě-
tě, kteří dokáží vybrousit nerosty, jako například 
acháty. V srpnu plánuje přijet znovu, tentokrát  
i se svou dcerou. 
 
Pan Andreas se o naši obec zajímal díky článku 
v časopisu Schlesien Heute, který ho inspiroval 
k návštěvě. Při své příští návštěvě je pozván 
také do augustiniánského kláštera, což bude 
jistě další zajímavý bod jeho pobytu. 
 
Těšíme se na jeho další návštěvu a věříme, že 
společné bádání přinese mnoho zajímavých 
poznatků.

Mendel Tým
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Dění v obci | Vesnice roku Dění v obci | Vesnice roku

V polovině května nás navštívila jede-
náctičlenná komise soutěže Vesnice 
roku 2024. 

Komise měla mírné zpoždění 40 minut, což 
nám trochu rozhodilo přesný harmonogram, 
ale poprali jsme se s tímto zádrhelem a vše 
dobře dopadlo. Komisi jsme přivítali v hasič-
ské zbrojnici, kde se jednotkou SDH Vražné 
pochlubil předseda hasičů a zastupitel Milan 
Majer. 

Poté jsme navštívili komunitní centrum, kde 
si hráli rodiče s dětmi, nově zrekonstruované 
školní hřiště a kostel sv. Petra a Pavla, kde kro-
nikářka a zastupitelka Katka Kelnarová před-
stavila historii obce.

Pokračovali jsme do Emauz kolem hřiště TJ 
Sokol, kde probíhal intenzivní trénink. Obec 
Emauzy odprezentoval zastupitel Vlastimil 
Michálek a porota zde dostala perník se zna-
kem Emauz jako dárek. 

Poté jsme se přemístili kolem Mendelova 
kaštanu do Rodného domu J. G. Mendela, kde 
porotu v krojích s tradičním chlebem a solí 
přivítali Vendula Horáková a místostarosta 
Tomáš Pelc, vše za zpěvu lidových písní sboru 
Babinec. Po prohlídce Rodného domu jsme se 
přesunuli do edukační místnosti plné dětí a vý-
klad o našich programech pro děti si připravila 
Klára Řezníčková. 

Po skvělém výkladu pana Jaroslava Rudola o 
naší knihovně se porota přemístila do poslu-
chárny, kde u vepřo knedlo zelo, které nachys-
tal spolek Babinec, starosta představil infor-
mace o naší obci. 

Obec Vražné se utkala o titul Vesnice 
roku

Posledním zastavením poroty byla naše zá-
kladní škola, kde zrovna probíhal program ke 
Dni matek. Porota si prohlédla naši krásnou 
školu a vyslechla perfektní výklad paní ředitel-
ky Aleny Ščukové. Tančilo se, zpívalo se, opé-
kaly se párky a krásný slunečný den se rozlou-
čil s námi i porotou. Za 120 minut, což je čas, 
který může porota v každé obci strávit a nesmí 
ho překročit, jsme společně předvedli vše, čím 
je naše obec vybavena, a všechny spolky, které 
dělají naši obec atraktivní. Nebylo toho málo a 
každý splnil svůj úkol na jedničku s hvězdičkou. 
Pro mne byla čest prezentovat naši obec v této 
unikátní soutěži a věřím, že jsme udělali velmi 
dobrý dojem. Snad jsme zaujali natolik, aby-
chom si v soutěži, do které se tento rok přihlá-
silo rekordních 18 obcí z MSK, odnesli nějakou 
cenu. Ale i kdyby ne, byl to krásný den a opět 
jsme dokázali, že umíme táhnout za jeden pro-
vaz. Všem moc děkuji a Vražné jedééé!!! 

Lukáš Bršťák, starosta
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Zprávičky z naší školičky

ZŠ | MŠ Vražné

11

V květnu jsme se školou vyrazili na výlet do 
Hukvaldského biskupského environmentálního 
resortu Hubert na zábavný výukový program 
pod názvem Zvířecí rodinky. V oboře jsme viděli 
daňky a posvačili v přírodě. 
 
Berušky zahájily plaveckou výuku na plovárně 
v Hranicích na Moravě, kam budou dojíždět do 
konce června. 
 
Svou návštěvou nás poctily dvě slečny z naší 
obce, Nelča a Nikča. Jedny z prvních dětí, které 
navštěvovaly naši školku a jsou s námi na první 
společné fotce z roku 2010. Jsme rády, že se 
jim u nás líbí a s radostí se k nám vrací, ať už 
na praxi nebo si s námi popovídat a zahrát na 
klavír. Obě studují střední pedagogickou školu 
a jednou z nich budou paní učitelky. Nebojte se, 
nestárneme, to jen ty děti tak rychle rostou :). 
 
Děti ze třídy Berušek si povídaly o naší obci a 
navštívily poštu a obecní úřad, kde je pan sta-
rosta hezky přivítal. 
 
Děti ze třídy Žabiček se věnovaly hmyzu a 
drobným živočichům. Vydaly se na průzkum 
okolí a pozorovaly broučky pod lupou. 
 
Poslední květnový den patřil dětem. Společ-
ně se školou jsme na hřišti oslavili Den dětí. 
Navštívili nás policisté, hasiči a vojáci. Děti se 
dozvěděly zajímavé informace od policistů z 
Nového Jičína, zhlédly ukázku práce psovodů 
a prozkoumávaly policejní auto. Místní hasiči 
dětem ukázali hasičskou zásahovou výstroj, vy-
zkoušely si přilbu, lehátko a jak těžká je hasič-
ská hadice. Nakonec se z hasičského auta stala 
super prolézačka. Vojáci z Hranic seznámili děti 

s první pomocí, děti mohly nasednout do vo-
jenského auta, byla jim představena vojenská 
výstroj, zbraně i ukázky zásahu. Nechyběly také 
skákací hrady a tanec. Všichni si to náramně 
užili a tím jsme zakončili měsíc květen. Velké 
DÍKY za Váš čas.

Za MŠ Mgr. Kristýna Opršalová 
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ZŠ | MŠ Vražné

Zprávy ze ZŠ
Červen ve škole

Poslední měsíc školního roku byl uveden osla-
vami Dne dětí, které jako tradičně děti z MŠ a 
ze ZŠ slavily společně – den byl plný zábavy 
na skákacím hradě a s míčem, ale i naučných 
ukázek práce policistů se cvičenými psy, vojá-
ků a jejich příprav, hasičů s rychlými nosítky i 
čerpání vody při požáru. Děti si den opravdu 
užily – včetně dárků v podobě skákacího hradu 
a nanuků od SRPŠ a také dárečků od obce, za 
což moc děkuji.

V dalších dnech nás čekají závěrečné práce, 
výlet a již očekávané prázdniny. 

Mgr. Alena Ščuková, ředitelka



červen 2024Zpravodaj obce Vražné 1312

Č E S K É

KOTLE

Dění v obci | hasiči

Květen u hasičů
Květen – lásky čas, pro hasiče – májky 
čas. Letos nám to vyšlo na 25. května. A 
tak jsme se všichni v určený čas sešli u 
Hasičské zbrojnice, kde se konalo Káce-
ní májky. 

Společnými silami jsme pokáceli májku, kterou 
jsme si na začátku měsíce pracně postavili a 
která nám tak po celý květen dělala společnost. 

Letos byla obzvlášť vydařená, barevná. Jako ka-
ždoročně proběhl tvrdý boj o vlajku, kterou na-
konec ukořistil nejmrštnější ze všech zápasníků. 
I přes prvotní nepřízeň počasí se akce vydařila, 
všichni jsme si pochutnali nejen na vyhláše-
ných makrelách našeho šéfkuchaře a užili si čas 
strávený se sousedy a přáteli. 

Hasiči Vražné
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Střípky z kroniky | 1970 

Rok 1970 | volby, 
výstavba obce
Volby do všech zastupitelských sborů byly 
stanoveny na dny 26. a 27. listopadu 1971.

V souladu s danou politickou směrnicí XIV. 
sjezdem strany bylo nutné zajistit ze strany MNV 
zejména úzké spojení státních orgánů a jejich 
představitelů s masami ostatních pracujících 
občanů. 

Vážné úkoly plnil MNV v politicko-výchovné 
činnosti. Národní výbor se snažil získat co 
největší počet občanů, hlavně z řad mládeže 
pro plnění a zabezpečování plánovaných akcí 
na zvelebení obce v rámci volebního programu.

V tomto roce došlo k vyhodnocení volebního 
programu na léta 1964–1971 na úseku 
výstavby obce. Volební program byl daleko 
překročen, jelikož také volební období bylo 
v důsledku krizových let 1968–69 značně 
prodlouženo.

Došlo ještě v tomto předvolebním roce 
k částečnému poklesu aktivity některých 
poslanců MNV, což mělo vliv na činnost 
některých komisí MNV. Některé komise byly 
sloučeny, takže do konce volebního období 
zůstaly tyto komise: Finanční a plánovací, 
komise ochrany veř. pořádku,  komise sociální 
a zdravotní a komise výstavby, které pak 
vykonávaly svoji pravidelnou činnost až do 
listopadových voleb do NV. Nutno zaznamenat, 
že složení rady MNV bylo takové, že rada 
pracovala po celé funkční období dle plánu, 
scházela se pravidelně a účast na schůzích byla 
90–100 %.

Rada MNV ve složení: 1. Pavlica Josef, 
předseda MNV. 2. Trnka Josef, tajemník – od 
r. 1969 s. Janík F. 3. Pelc Bohuslav, účetní 
pracovník, 4. Marek Arnošt, předseda komise 
OVP, 5. Horák Ladislav, předseda komise 

výstavby, 6. Ondrušek František, předseda 
KŠK, 7. Janík František, předseda komise 
finanční, 8. Výkrutová Anděla, předseda komise 
soc. zdravotní, 9. Žýrek Ondřej, Žárský Josef – 
po provedené změně tajemníka NV s. Janíkem, 
převzal řízení komise finanční s. Žárský Josef až 
do voleb. 

Výstavba obce:  V uplynulém volebním období 
došlo ke zvelebení obce, a to jak u veřejně 
prospěšných zařízení, tak i ve výstavbě a 
modernizaci soukromých domů. Rekonstrukci 
a modernizaci bytových jednotek dokončili: 
1. Kučák Jan, Vražné č.p. 18. 2. Hromádková 
Anna, Vražné č.p. 216, 3. Kamas Vladimír, 
Vražné č.p. 147. 4. Tomeček Rudolf, Vražné 
č.p. 207, 5. Leskovjan Jindřich, Vražné č.p. 22, 
6. Pešáková Marie, Vražné č.p. 4, 7. Kunovský 
Stanislav, Vražné č.p. 167, 8. Hopják Antonín, 
Vražné č.p. 177, 9. Příhoda Pavel, Vražné č.p. 7.

MNV zajišťoval v tomto roce zahájenou 
stavbu prodejny v horní části obce. Byla 
proinvestovaná částka 150.000 Kčs. Rozšířeno 
veřejné osvětlení o další výbojková svítidla  
40.000 Kčs. Byla zajištěna údržba místního 
rozhlasu 50.000 Kčs. Upraven další úsek 
komunikací a podobně.

Dále jsou v obci tři pohostinské provozovny, 
které rovněž plní své plány tržeb. Spotřeba 
piva, vína, alkoholických nápojů, ale i minerá-
lek a sodovek byla v roce 1971 značná. To vše 
svědčí o dobré životní úrovni obyvatel.

Zdroj: Kronika obce Vražné  
1945–1972 (digitální archiv ZA Opava)

Vypsala: K. Kelnarová, kronikářka obce 29.05.2024

Dění v obci | 1970 

Hry bez venkovských 
hranic
V sobotu 25. května se naše Vraženská výpra-
va v počtu 3 muži a 3 ženy vydala reprezen-
tovat Obec Vražné v Hrách bez hranic 2024. 
Gratulujeme k pěknému 11. místu :)
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Tip na výlet – Památný strom u Pusté Polomi 
Čtyřista let starý, mohutný a ztepilý strom – dub letní, stojí 
na trojmezí hranic bývalého Štítinského, Kyjovického a 
Raduňského panství. Je vyzdoben obrázky s mariánskými 
motivy a letopočtem 1619. Traduje se, že je pod ním 

zakopán poklad. Když se jej pokusil neúspěšně vykopat 
jeden dobrodruh, neuspěl, a byl za to potrestán. Od těch dob 
je strom chráněn jako památný a nese si tak své odvěké 
tajemství, nad kterým se majestátně klene a hlídá si ho dál.  

    

Na mapce je strom označen šipkou. Dojdeme k němu pěšky 
z místa vyznačeného jako P, odkud je to pouhých 800 m 
neznačenou lesní pěšinou. Černé tečky značí příjezdovou 
trasu vozidla z Pusté Polomi. K dubu můžeme vyrazit i po 

vyznačené cyklotrase, která nabízí cyklistický okruh: Pustá 
Polom – památný strom – Budišovice (upravená náves stojí 
za návštěvu) – Zátiší – Kyjovice – Pustá Polom (16 km). 

 

 

Pokud místo navštívíte, překvapí Vás zvláštní, mystickou 
atmosférou. Prohlédněte si také městečko Pustou Polom, 
které se u školy pyšní svou polohou na 18. poledníku.  

V Kyjovicích stojí uprostřed volně přístupného parku  
s fontánou empírový zámek, sloužící jako domov seniorů.  
 

Připravil a pěkné zážitky přeje: Jiří Kucharz (jk-2024) 

Dění v obci | volný čas

Vražné tour
Rádi objevujete nová místa a zajímáte se o his-
torii a přírodu? Ve spolupráci s firmou Wildskin, 
která se nachází nedaleko Rodného domu J. G. 
Mendela, jsme pro vás připravili zajímavý sou-
těžní okruh, který spojuje historické památky, 
zajímavá místa v krajině i ojedinělé a jedinečné 
prvky v krajině, které prostě musíte poznat.  

Provedeme Vás místy spojenými s historií naší 
obce a zároveň Vám přiblížíme život našeho ro-
dáka J. G. Mendela. Navíc po absolvování sou-
těžního okruhu můžete vyhrát zajímavé ceny. 
Stačí se zastavit za námi do Rodného domu a 
cenu si odnést nebo uplatnit. 

1. místo: peněženka Haps

2. místo: 2× nealko nápoje

3. místo: vstupenka do muzea 

více na:

www. mendel-rodnydum.vrazne.cz
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Obecní úřad Vražné
Vražné 37
742 34 Vražné
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz
web: www.vrazne.cz
datová schránka: cpgar52
číslo účtu: 170876881/0300

otevírací doba OÚ:
Po 8.00–11.30 12.30–17.00
Út 7.00–11.30 12.30–14.00
St 8.00–11.30 12.30–17.00
Čt 7.00–11.30 12.30–14.00
Pá 7.00–10.00

Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603243840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
mobil: 608941824
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz

Sekretariát
Martina Kostková
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz
 

Kontaktní informace

Zpravodaj obce Vražné | měsíčník | červen | Evidenční číslo: MK ČR E 23694 | Vydavatel: Obec Vražné, Vražné 37, 742 34 Vražné | Periodický 

tisk územního samosprávného celku | 5. 6. 2024 | Náklad: 300 výtisků | 24 stran | neprodejné uzávěrka dalšího čísla: 31. 7. 2024 | Příspěvky 

některých autorů mohou vyjadřovat názory autora a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele. | Máte nějaký zajímavý článek či fotogra-

fii? Pošlete nám jej! Budeme rádi | e-mail: obec@vrazne.cz | Účastí na programech pořádaných obcí Vražné dává jejich účastník souhlas s užitím 

pořízených fotografií a videodokumentace.

Pošta Partner
Irena Mikalová
telefon: 556 730 525
e-mail: ucetni@vrazne.cz

Otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8.30–11.30 14.00–16.00
Út 8.30–13.30 St 8.30–11.30 14.30–16.30
Čt 8.30–13.30
Pá 7.00–12.00

Rodný dům J. G. Mendela
Hynčice 69
742 34 Vražné
mobil: 725 141 470
e-mail: mendel@vrazne.cz

Odpovědná osoba
Bc. Vendula Horáková, DiS.
e-mail: vendula.horakova@vrazne.cz

Otevírací doba Rodného domu
Po–Pá: 9.00–16.00

So: zavřeno

Ne: 10.00–17.00

Obecní knihovna | Otevírací doba

Čt: 12.00–17.00
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